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Deelnemers:      Boy Groot Jochem Dwars Jos Wijnker Kim Snelders Linda Tensen

  Mirjam van Hilten Petra de Wolf
 
De notulen van de vorige vergadering zijn nog niet gedeeld. 
 
Op de brief van Boy richting de GMR is vandaag een reactie gekomen van het secretariaat. 
(zie mail) Onze collega Stefan gaat volgend jaar deelnemen in de GMR.  
 
Punten vanuit directie: 
 

●​ - Vakantierooster/ studiedagen (uitleg laatste vakantie heeft te maken met examens 
in VO / toestemming GMR) 
 

●​ - Groepsindeling (ter kennisgeving) Kim deelt de nieuwe groepsindelingen, dit blijft tot 
donderdag nog onder ons.  
 

●​ - Schooljaarverslag, wij zijn hier nog mee bezig. Het schooljaarverslag volgt zo 
spoedig mogelijk.  
 

●​ - Schoolgids (instemming OMR); Er zijn wat wetswijzigingen, waardoor ik e.e.a moet 
aanpassen in de schoolgids. Mirjam geeft enkele opmerkingen over de opbouw van 
het stuk. Het samenwerkingsverband heeft de opmaak van tekst gemaakt. De inhoud 
valt door Kim niet aan te passen. Alleen de inhoud specifiek over de Snip; welke 
specialisten wij hebben/ hoorrecht /teken je gesprek etc.  is qua inhoud aan te 
passen. Kwink (methode sociaal emotioneel leren) is nog onder voorbehoud, maar 
zal waarschijnlijk een plek binnen ons onderwijs krijgen. (agenda punt komende 
studiedag) Jochem kaart aan dat in 2035 iedereen naar het reguliere basisschool 
gaat. Directie geeft aan dat hierin ook stappen gezet moeten zullen worden vanuit de 
overheid mbt geldstromen/ kennis en expertise/ etc. Kim haalt het stuk over de 
ouderbijdrage uit de schoolgids. Dit wordt vanaf volgend schooljaar anders 
georganiseerd.  

 
●​ - Jaarkalender/ doc.org  bijna af, wordt z.s.m gedeeld.  

 
●​ - Begroting OR (instemming OMR) Nog niet ontvangen. Vraagt vanuit MR: Indexeren 

per jaar? Kim neemt contact op met de penningmeester en koppelt dit terug aan de 
MR. Ze vraagt hoe we er financieel voor staan.  
Hoogte vrijwillige ouderbijdrage 2025-2026 vaststellen (instemming OMR) 
 

Nog te bespreken 
- Agenda 2025-2026, deze wordt gedeeld.  
- Nieuw MR- lid wordt Sabrina,   
- Afloop termijnen van MR leden.  (document wordt gedeeld).  
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